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Navrhovatel [DOPLNIT].
K důkazu:	 
[DOPLNIT]
Celková výše pohledávek Navrhovatele za dlužníkem tak činí [DOPLNIT],- Kč. Všechny pohledávky Navrhovatele jsou ve smyslu ustanovení § 3 odst. (1) písm. b) zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (dále jen „insolvenční zákon“) více než třicet dnů po splatnosti a všechny pohledávky Navrhovatele jsou současně ve smyslu ustanovení § 3 odst. 2) písm. b) insolvenčního zákona i více než tři měsíce po splatnosti.
Navrhovatel dále poukazuje na skutečnost, že od vzniku pohledávek Navrhovatele již uplynula doba delší tří měsíců po lhůtě splatnosti a Dlužník žádným způsobem neprokázal, jakým způsobem a zda vůbec je hodlá splatit, ačkoliv jej Navrhovatel k jejich úhradě vyzýval. 
K důkazu:	 
[DOPLNIT]
Předmětem tohoto návrhu je zjištění úpadku Dlužníka.
Mnohost věřitelů Dlužníka
Dalším věřitelem je podle zjištění Navrhovatele [DOPLNIT] (dále jen „Další věřitel“), který [DOPLNIT]. 
K důkazu:
[DOPLNIT]
Další věřitel tak eviduje za Dlužníkem pohledávku z titulu [DOPLNIT] ve výši [DOPLNIT],- Kč.
Dlužník byl Dalším věřitelem opakovaně vyzýván k úhradě dlužných částek, které však nebyly do dnešního dne uhrazeny. Dlužník neprokázal a ani nesdělil Dalšímu věřiteli, že uvedené pohledávky Dalšího věřitele hodlá splatit, přičemž již uplynula doba delší tří měsíců po splatnosti těchto pohledávek.
Minimální výše pohledávek Dalšího věřitele vůči Dlužníkovi, které jsou více než 30 dnů po splatnosti tak činí [DOPLNIT],- Kč. Z toho v rozsahu celé této částky se jedná o pohledávky, s nimiž je Dlužník v prodlení po dobu více než tři měsíce po datu splatnosti.
Výše uvedené pohledávky Dalšího věřitele jsou ve smyslu ustanovení § 3 odst. (1) písm. b) insolvenčního zákona více než třicet dnů po splatnosti a všechny tyto pohledávky jsou současně ve smyslu § 3 odst. 2) písm. b) insolvenčního zákona i více než tři měsíce po splatnosti.
Důvodnost insolvenčního návrhu 
Z výše uvedeného je patrné, že Dlužník má minimálně dva věřitele, kteří za ním evidují své splatné pohledávky v celkové výši [DOPLNIT],- Kč, přičemž tyto pohledávky Dlužník není schopen plnit, když tyto pohledávky neplní po dobu více než tři měsíce po splatnosti. 
Navrhovatel se svých pohledávek bezúspěšně domáhá již velmi dlouhou dobu. Navrhovatel se opakovaně snažil s Dlužníkem na úhradě pohledávek dohodnout a Dlužníka ke splnění povinnosti uhradit dlužné částky vyzýval. Přes urgence Navrhovatele k úhradě dlužných částek ze strany Dlužníka již nedošlo. 
K důkazu:
[DOPLNIT]
Závěrečný návrh
S ohledem na shora uvedené skutečnosti je zřejmé, že Dlužník je v úpadku ve smyslu ustanovení § 3 odst. 1 insolvenčního zákona, neboť:
a) má více věřitelů;
b) má peněžité závazky po dobu třicet dnů po lhůtě splatnosti;
c) tyto závazky není schopen plnit, když zastavil platby podstatné části svých závazků a tyto závazky neplní po dobu delší než tři měsíce po splatnosti.
Navrhovatel proto navrhuje, aby insolvenční soud vydal dle § 136 odst. 1 insolvenčního zákona následující 
u s n e s e n í :
Zjišťuje se úpadek dlužníka [DOPLNIT], IČO: [DOPLNIT], se sídlem [DOPLNIT].


Navrhovatel [DOPLNIT]
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